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49. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με B 90


  έχουμε ΑΓ 5 cm4  και ΑΒ 18 cm . Να 
βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς της γωνίας Γ.

50. Το εμβαδόν ενός οξυγώνιου τριγώνου ΑΒΓ είναι 224 cm  και οι πλευρές του ΒΓ 
και ΑΓ έχουν μήκη 1 cm0  και 8 cm αντίστοιχα. 

α)  Να αποδείξετε ότι ημΓ 3

5
 .

β)  Αν ΑΔ είναι ένα ύψος του τριγώνου, να υπολογίσετε το μήκος του.
γ)  Να υπολογίσετε τα ΓΔ, ΒΔ, ΑΒ.
δ)  Να βρείτε τους τριγωνομετρικούς αριθμούς των γωνιών Β και Γ του τριγώνου.
ε)  Να αποδείξετε ότι το τρίγωνο ΑΒΓ είναι ορθογώνιο.

51. Στο ορθογώνιο ΑΒΓΔ έχουμε ΔAB 30


  και ΑΒ 8 cm . Να υπολογίσετε τα μήκη 
των τμημάτων ΒΓ, ΑΓ, ΒΔ.

52. Να υπολογίσετε τα μέτρα των γωνιών x, y, z του διπλανού 
σχήματος. 

53. Το τετράπλευρο ΑΒΓΔ είναι εγγεγραμμένο σε κύκλο με ΓAB 70


  και ΔAB 28


 . 

Να υπολογίσετε τις Γ ΔA


 και ΔΓA


.
54. Δίνονται ο κύκλος Ο 1 cm( , 0 ), όπου ΑΒ διάμετρος, και η 

εγγεγραμμένη γωνία ΑΒΓ, όπου ΑΒΓ 30


 . Να βρείτε:
α)  το μήκος του τόξου ΑΓ,
β)  το εμβαδόν και την περίμετρο του χωρίου που βρί-

σκεται εντός της εγγεγραμμένης γωνίας και του κυ-
κλικού δίσκου. 

55. Σε κύκλο Ο ρ( , ) παίρνουμε τις ίσες χορδές ΑΒ και ΓΔ, με 
ΑΒ//ΓΔ.
α)  Να αποδείξετε ότι  ΑΓ ΒΔ  και  ΑΔ ΒΓ .
β)  Να αποδείξετε ότι οι χορδές ΑΓ και ΒΔ είναι διάμετροι 

του κύκλου. 

 Oδηγός επανάληψης  

573

09_epan.indd   57309_epan.indd   573 26/7/2017   13:02:2326/7/2017   13:02:23

Vagelis
Cross-Out



Vagelis
Pencil


	1194888.pdf
	ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ
	132
	173




